KRYTERIA OCENIANIA-PLASTYKA 

OCENA CELUJĄCA

Uczeń wykazuje się pełnym przyswojeniem wiadomości i umiejętności objętych programem nauczania. Starannie prowadzi zeszyt przedmiotowy. Zawsze jest przygotowany do lekcji (posiada konieczne materiały i przybory). Wykazuje się dużym zaangażowaniem w realizacji zadań. Zgodnie z tematem, terminowo, starannie i twórczo wykonuje ćwiczenia plastyczne. Aktywnie bierze udział w lekcji, dyskutuje, kojarzy fakty i wyciąga wnioski. Chętnie, zgodnie i twórczo pracuje w zespole. Wykonuje zadania i ćwiczenia ponadprogramowe. Chętnie uczestniczy w konkursach plastycznych.

OCENA BARDZO DOBRA

Uczeń wykazuje się znajomością treści zawartych w programie. Prowadzi zeszyt przedmiotowy. Zawsze jest przygotowany do lekcji (przybory, materiały). Starannie, terminowo i zgodnie z tematem  wykonuje ćwiczenia plastyczne. Aktywnie uczestniczy w lekcji. Zgodnie i twórczo pracuje w zespole.

OCENA DOBRA

Uczeń opanował wiadomości objęte programem w stopniu podstawowym. Jest przygotowany do lekcji (materiały, przybory). Posiada zeszyt przedmiotowy. Stara się zgodnie z tematem i terminowo wykonywać ćwiczenia plastyczne. Zgodnie pracuje w zespole. 

OCENA DOSTATECZNA

Uczeń opanował wiadomości objęte programem w niewielkim zakresie. Zgodnie z tematem, ale mało starannie i nieterminowo wykonuje prace plastyczne. Rzadko uczestniczy w lekcji w sposób aktywny i niezbyt często podejmuje próby pracy w zespole. 

OCENA DOPUSZCZAJĄCA

Uczeń opanował wiadomości programowe w znikomym zakresie. Ćwiczenia i prace plastyczne wykonuje rzadko i niestarannie. Nie wykazuje zainteresowania lekcjami plastyki i chęci poprawy ocen. 

OCENA NIEDOSTATECZNA

Uczeń nie wykonuje ćwiczeń plastycznych. Nie posiada notatek z lekcji. Nie wykazuje zainteresowania lekcjami plastyki. Nie wykorzystuje możliwości uzyskania jakiejkolwiek pozytywnej oceny.
